

Мы все знаем Сталина, знаем все, что он успел сделать и натворить тоже. Поэтому, я не собираюсь его ни хвалить ни ругать, хотя я сам родился в ссылке.

Я хочу сказать о другом, о более важном. Вот уже 55 лет, как мы живем без Сталина, но отголоски того времени чувствуются и по сегодняшний день.

Мы до сих пор не можем освободиться от всего, что он наделал.

Начиная от того, что отрывал целые народы от своих исконных земель и переселял, до того, что и земли отдавал другим республикам.

Но я не то хочу обсуждать. Я считаю, что Стalin сделал то, что нам сегодня еще не понять. Он сделал узел, перед которым "Гордиев узел" меркнет.

Александр Македонский одним ударом меча разрубил тот сложный "Гордиев узел" и стал властелином Азии. Узел Сталина гораздо сложнее и серьезнее.

Сталин сделал то, чего не приходило на ум никому. Это то, что земли отдал другим республикам. Второе это то, что заложил фундамент спорам.

Каждой завод, который был построен в СССР, получал комплектующие детали из других республик СССР, будь это авиа завод или автозавод. Это была связка. Эта связка делала республику зависимой от другой. Если корпус или каркас делал один завод, то другой завод, находящийся в другой республике поставлял двигатель или электрооборудование, либо колеса и шасси.

Он учел, что СССР может развалиться и на этот случай и придумал эту схему зависимости республик друг от друга.

Вот мы и мыкаемся. Если даже решить вопрос с производством, то не решить вопрос земель. Он предусмотрел все, чтобы люди в конце концов, устав от бытовых и производственных вопросов, сказали "Хватит". Хотим в СССР, где земля была советской, паспорт советский.

Никаких границ и полное равноправие, где человек себя чувствовал свободным и равным.

Он сделал так, чтобы человек из СССР вспомнил, как он жил свободно и передвигался свободно по стране, доставая, как говорил Маяковский паспорт из широких штанин.

Единый паспорт, с равными правами, без паспортного контроля и регистрации.

Народ помнит, как доярку из Рязани избирали депутатом Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик.

А хлопкоделу из далекого Узбекистана давали Героя Соцтруда, не говоря о чабане из Калмыкии. Уверен, что люди устали и что лет через десять, всех нас потянет в СССР.

Это моя точка зрения, связана с моими наблюдениями за складывающейся ситуацией в нашей стране и в мире. Пример этому процесс объединения Европы, перенявшей макет с СССР. Это отсутствие границ, единая валюта и единое таможенное пространство.

Руководство сегодняшней России гуманно проводит внутреннюю и внешнюю политику и народы нашей страны им доверяют свое будущее. А народы республик бывшего СССР наблюдают как Россия снова превратилась в Великую державу. У них ностальгия, их тянет к нам.

Не далек тот день, когда мы под руководством Путина и Медведева, объединимся в одно Великое государство.

Вперед Россия!

## **Узел Сталина**

Автор: Administrator

24.08.2013 12:10 - Обновлено 24.08.2014 12:10

---